11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.07.2010 10:29:50

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.07.2010 18:31:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151603/answer/151678




OOrIyHO Ha OnaHKe pe3ynbTaTa 6aKmoceBa eCTh U CIIMCOK IIPenapaToB, K KOTOPHIM HaHHBIH
MUKPOOPTaHU3M 4yBCTBUTENEH. [IPOCTO MOCETHTE PaiOHHOT0 YPOJIoTa C pe3yabTaToM OaKIoceBa U
coryiacyiTe C HUM JIeUeHHeE.



